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ZÁPISNICA 
 

z II. mimoriadneho  zasadnutia  Mestského zastupiteľstva v Michalovciach, 
ktoré sa uskutočnilo dňa 12.11.2024 o 14.00 hod. v malej zasadačke MsKS 

v Michalovciach 
________________________________________________________________ 

 
Prítomní: 
podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí prílohu č. 1 tejto zápisnice. 

 
1. OTVORENIE 

V súlade s § 12 ods. 1 zákona č. 369/1990 o obecnom zriadení a v znení neskorších 
predpisov primátor mesta Mgr. Miroslav Dufinec otvoril a viedol II. mimoriadne zasadnutie 
Mestského zastupiteľstva v Michalovciach. 

 
Po úvodnom privítaní poslancov, ďalej na tomto zasadnutí mestského zastupiteľstva 

primátor mesta  privítal: zástupcu primátora Ing. Jozefa Sokologorského, zástupkyňu 
primátora JUDr. T. Sotákovú, Ing. Ivetu Palečkovú, hlavnú kontrolórku mesta,  prednostu MsÚ 
Michalovce Ing. Petra Hajduka, zástupkyňu prednostu Ing. Bobovníkovú,PhD., riaditeľov 
organizácií v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta,  zástupcu náčelníka Mestskej polície 
Michalovce,  vedúcich zamestnancov mestského úradu a ostatných prítomných.   
 
Primátor mesta konštatoval, že na II. mimoriadnom zasadnutí mestského zastupiteľstva je 
prítomných 20 poslancov (stav na začiatku rokovania), a že mestské zastupiteľstvo je  
uznášania schopné.   
Z rokovania sa ospravedlnili: Marek Michajlo, MUDr. Eľko a Ing. Kerekeš. 

 
 

Pristúpilo sa k hlasovaniu o programe mestského zastupiteľstva. V zmysle § 12 ods.5 zákona 
o obecnom zriadení.  Primátor dal hlasovať o programe mestského zastupiteľstva, ktorý bol 
zverejnený podľa § 12 ods.4 zákona o obecnom zriadení.  (príloha č.2) 
 
Hlasovanie o programe rokovania 
(hlasovanie č. 1) 
za: 21 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 
 
Primátor mesta konštatoval, že návrh programu rokovania II. mimoriadneho zasadnutia MsZ 
Michalovce bol schválený. 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Primátor mesta vyzval poslancov, aby predniesli návrhy na zmenu programu mestského 
zastupiteľstva. 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta navrhol doplniť program o nový bod č.6 – Zmena 
Organizačného poriadku MsP Michalovce. 
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Hlasovanie o doplnení programu 
(hlasovanie č. 2) 
za: 21 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 
 
 Neboli vznesené žiadne ďalšie pripomienky a návrhy na zmenu programu. 
 
 
Za overovateľov zápisnice o priebehu rokovania  II. mimoriadneho  zasadnutia  MsZ boli 

určení poslanci: 

1. Ing. Jozef Sokologorský  

a 

2. JUDr. Tímea Sotáková 
 

 
 
BOD č. 2 

VOĽBA NÁVRHOVEJ KOMISIE   

Primátor mesta Mgr. Miroslav Dufinec,  predniesol návrh  na zloženie návrhovej  komisie. Na 
základe návrhu poslaneckého klubu SMER-SD odporúča, aby v návrhovej komisii a pracovali:  
 
Ing.  Martin Horňák 
 a  
PaedDr. Radmila Hajduková 

 
Nebol predložený žiaden návrh na doplnenie návrhovej komisie. 

 
Hlasovanie 
(hlasovanie č. 3) 

za: 21 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 

Primátor mesta konštatoval, že návrhová komisia bola schválená. 

 

BOD č.3 
ZRUŠENIE SPOLOČNÉHO OBECNÉHO ÚRADU PODĽA § 20a ZÁKONA SNR Č.     
369/1990 ZB. O OBECNOM ZRIADENÍ V ZNENÍ NESKORŠÍCH PREDPISOV  
 

- Písomný materiál tvorí prílohu č. 3 zápisnice.  
- Materiál predkladala Ing. Anna Mrázová, ved. odboru V,ŽPaMR 

Ing. Anna Mrázová, ved. odboru V,ŽPaMR 

Pre vznik Spoločného obecného úradu, ako Centra zdieľaných služieb je potrebné zrušenie 

starého spoločného obecného úradu pre mesto Michalovce ale aj všetky ostatné obce v ňom 

združené. V spoločnom obecnom úrade, zriadenom od roku 2003, bolo združených týchto 24 
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obcí: Budkovce, Čečehov, Dúbravka, Hatalov, Iňačovce, Jastrabie pri Michalovciach, Kaluža, 

Klokočov, Krásnovce, Lastomír, Laškovce, Lúčky, Senné, Palín, Pozdišovce, Slávkovce, 

Sliepkovce,  Suché, Šamudovce, Vrbnica, Zalužice, Zemplínska Široká, Zemplínske Kopčany,  

Žbince a mesto Michalovce. 

Na základe výpisov z uznesení jednotlivých bývalých členov spoločného obecného úradu, ktorí 

hlasovaním v obecných zastupiteľstvách zrušili svoje členstvo v spoločnom obecnom úrade, 

rovnako aj mesto Michalovce prostredníctvom hlasovania v zastupiteľstve pristupuje 

k zrušeniu spoločného obecného úradu Michalovce. 

Dôvodom zrušenia starého spoločného obecného úradu Michalovce je vznik nového 

spoločného obecného úradu Michalovce, ako Centra zdieľaných služieb, kde bude umožnené 

financovanie z Plánu obnovy, kde sa mesto Michalovce zároveň stáva aj  Prijímateľom 

prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti na základe Zmluvy o poskytnutí 

prostriedkov mechanizmu č.SFR-OEP5-09/2024, v ktorej bolo ako Prijímateľ určený v uznesení 

vlády č. dňa 550/2024 zo dňa 25.09.2024  ako Priamy prijímateľ za účelom zriadenia Centra 

zdieľaných služieb. 

 

R o z p r a v a  

Neboli vznesené žiadne otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

(rozprava ukončená) 

 
Návrh na uznesenie predniesol predseda návrhovej komisie Ing. Martin Horňák v tomto znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
s ch v a ľ u j e: 

Zrušenie Spoločného obecného úradu, ktorý bol zriadený od roku 2003 

p o v e r u j e:    

primátora mesta Mgr. Miroslava Dufinca: 

Podpísaním Dohôd o zrušení Spoločného obecného úradu, ktorý bol zriadený od roku 2003. 

 
Hlasovanie 
(hlasovanie č. 4) 

za: 21 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 
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BOD č.4 
ZRIADENIE SPOLOČNÉHO OBECNÉHO ÚRADU PODĽA § 20a ZÁKONA SNR Č.   369/1990 ZB. 

O OBECNOM ZRIADENÍ V ZNENÍ NESKORŠÍCH PREDPISOV a CENTRA ZDIEĽANÝCH SLUŽIEB 

 

- Písomný materiál tvorí prílohu č. 4 zápisnice.  

- Materiál predkladala Ing. Anna Mrázová, ved. odboru V,ŽPaMR 

Ing. Anna Mrázová, ved. odboru V,ŽPaMR 

Mesto Michalovce v záujme kvalifikovaného, hospodárneho a efektívneho zabezpečovania 

pôsobností na vybraných úsekoch preneseného výkonu štátnej správy, a to stavebného úradu, 

špeciálneho stavebného úradu a životného prostredia plánuje uzatvoriť Zmluvu o zriadení 

Spoločného obecného úradu a Centra zdieľaných služieb v zmysle § 20a zákona SNR 

č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov spolu s 24 obcami: 

Budkovce, Čečehov, Dúbravka, Hatalov, Iňačovce, Jastrabie pri Michalovciach, Kaluža, Klokočov, 

Krásnovce, Lastomír, Laškovce, Lúčky, Senné, Palín, Pozdišovce, Slávkovce, Sliepkovce,  Suché, 

Šamudovce, Vrbnica, Zalužice, Zemplínska Široká, Zemplínske Kopčany,  Žbince.  

Predmetom zmluvy je  zriadenie  nového Spoločného obecného úradu so sídlom 

v Michalovciach. Mesto Michalovce sa zároveň stáva aj  Prijímateľom prostriedkov 

mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti na základe Zmluvy o poskytnutí prostriedkov 

mechanizmu č.SFR-OEP5-09/2024, v ktorej bolo ako Prijímateľ určený v uznesení vlády č. dňa 

550/2024 zo dňa 25.09.2024  ako Priamy prijímateľ za účelom zriadenia Centra zdieľaných 

služieb. 

Základným cieľom Centra zdieľaných služieb je poskytovanie služieb z jedného miesta 

špecializovaným spôsobom za účelom hospodárnejšieho, efektívnejšieho a účelnejšieho 

plnenia úloh účastníkov tejto zmluvy na úsekoch  preneseného výkonu štátnej správy, je na 

úsekoch preneseného výkonu štátnej správy: Stavebný poriadok, Doprava a Životné 

prostredie, ktoré vytvára priestor pre podporu zavádzania rozvoja inteligentných riešení 

v danom regióne.  

Sídlom Centra zdieľaných služieb je Mesto Michalovce. Centrum zdieľaných služieb vzniká 

nadobudnutím účinnosti tejto Zmluvy. Centrum zdieľaných služieb sa považuje za zriadené 

dňom ukončenia vecnej realizácie aktivít projektu. Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú. 

Štatutárnym orgánom v majetkovoprávnych veciach týkajúcich sa spoločného obecného úradu 

a v pracovnoprávnych veciach týkajúcich sa zamestnancov v spoločnom obecnom úrade je  

primátor mesta Michalovce   

Súčasný Spoločný obecný úrad v takej forme a zložení ako bol pôvodne založený v roku 2003 

zaniká zrušením v obecných a nakoniec v mestskom zastupiteľstve v Michalovciach.  

Výhodou vzniku Centra zdieľaných služieb je možnosť financovania z prostriedkov Plánu 

obnovy.  
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R o z p r a v a  

Neboli vznesené žiadne otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

(rozprava ukončená) 

 
 
Návrh na uznesenie predniesol predseda návrhovej komisie Ing. Martin Horňák v tomto znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
s c h v a ľ u j e: 

1. Zmluvu o Zriadení Spoločného obecného úradu Michalovce podľa § 20a zákona SNR č. 

369/1990 zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov medzi Mestom 

Michalovce a 24 obcami: Budkovce, Čečehov, Dúbravka, Hatalov, Iňačovce, Jastrabie pri 

Michalovciach, Kaluža, Klokočov, Krásnovce, Lastomír, Laškovce, Lúčky, Senné, Palín, 

Pozdišovce, Slavkovce, Sliepkovce,  Suché, Šamudovce, Vrbnica, Zalužice, Zemplínska 

Široká, Zemplínske Kopčany,  Žbince.  

2. Spôsob financovania Spoločného obecného úradu, jeho nákladov a jeho organizáciu. 

3. Určenie primátora Mesta Michalovce, ako štatutárneho orgánu v majetkovoprávnych 

veciach týkajúcich sa spoločného obecného úradu a v pracovnoprávnych veciach 

týkajúcich sa zamestnancov v Spoločnom obecnom úrade. 

p o v e r u j e:   primátora mesta Mgr. Miroslava Dufinca: 

Podpísaním Zmluvy o zriadení Spoločného obecného úradu Michalovce podľa § 20a 

zákona SNR č. 369/1990 zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov medzi 

Mestom Michalovce a 24 obcami: Budkovce, Čečehov, Dúbravka, Hatalov, Iňačovce, 

Jastrabie pri Michalovciach, Kaluža, Klokočov, Krásnovce, Lastomír, Laškovce, Lúčky, 

Senné, Palín, Pozdišovce, Slavkovce, Sliepkovce,  Suché, Šamudovce, Vrbnica, Zalužice, 

Zemplínska Široká, Zemplínske Kopčany,  Žbince.  

 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 5) 

za: 21 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 
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BOD č.5 
ZMLUVA O POSKYTNUTÍ PROSTRIEDKOV MECHANIZMU Č.SFR-OEP5-09/2024, V KTOREJ 

BOLO MESTO MICHALOVCE AKO PRIJÍMATEĽ URČENÝ V UZNESENÍ VLÁDY  Č. 550/2024 ZO 

DŇA 25.09.2024  AKO PRIAMY PRIJÍMATEĽ ZA ÚČELOM ZRIADENIA CENTRA ZDIEĽANÝCH 

SLUŽIEB 

 

- Písomný materiál tvorí prílohu č. 5 zápisnice.  

- Materiál predkladala Ing. Anna Mrázová, ved. odboru V,ŽPaMR 

Ing. Anna Mrázová, ved. odboru V,ŽPaMR 

Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky, ako vykonávateľ v rámci Plánu obnovy a odolnosti 

Slovenskej republiky, vyhlásilo Výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov 

mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti zameranú na zriadenie Centier zdieľaných 

služieb.  

Vznik centier zdieľaných služieb na princípe partnerstva významne prispeje k združovaniu 

administratívnych a odborných kapacít na miestnej úrovni pri poskytovaní preneseného 

výkonu štátnej správy. Predmetné umožní pokračovanie ich činností aj po skončení podpory z 

prostriedkov mechanizmu. Príslušné centrá zdieľaných služieb vzniknú v oblastiach s výrazne 

rozdrobenou správnou štruktúrou (Prešovský, Košický a čiastočne Banskobystrický kraj), ktoré 

sú zároveň najmenej rozvinutými okresmi. 

Mesto Michalovce sa na základe VYZVANIA Ministerstva vnútra SR, ako poskytovateľa, stáva 

Prijímateľom prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti na základe Zmluvy 

o poskytnutí prostriedkov mechanizmu č.SFR-OEP5-09/2024, v ktorej bolo ako Prijímateľ 

určený v uznesení vlády č. dňa 550/2024 zo dňa 25.09.2024  ako Priamy prijímateľ za účelom 

zriadenia Centra zdieľaných služieb. Poskytovateľ, podpory poskytne prijímateľovi mestu 

Michalovce na výkon činnosti centra zdieľaných služieb podporu, a to Prostriedky mechanizmu 

bez DPH maximálne do výšky 571 650,00 EUR  a Prostriedky mechanizmu na úhradu 

oprávnenej DPH maximálne do výšky 114 330,00 EUR, čo predstavuje celkové oprávnené 

výdavky na Realizáciu Projektu vo výške 685 980,00 EUR. 

Centrum zdieľaných služieb je miesto výkonu zverených úloh spoločného obecného úradu, 

ktoré slúži všetkým účastníkov tejto zmluvy na poskytovanie služieb pre súkromný a verejný 

sektor v ich zverenej agende resp. kompetencií.  

Základným cieľom Centra zdieľaných služieb je poskytovanie služieb z jedného miesta 

špecializovaným spôsobom za účelom hospodárnejšieho, efektívnejšieho a účelnejšieho 

plnenia úloh účastníkov tejto zmluvy na úsekoch  preneseného výkonu štátnej správy, ktoré 

vytvára priestor pre podporu zavádzania rozvoja inteligentných riešení v danom regióne. 

Výhodou vzniku Centra zdieľaných služieb je možnosť financovania z prostriedkov Plánu 

obnovy. 
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R o z p r a v a  

Neboli vznesené žiadne otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

(rozprava ukončená) 

 
 
Návrh na uznesenie predniesol predseda návrhovej komisie Ing. Martin Horňák v tomto znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
s c h v a ľ u j e: 

1. zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami Zmluvy o poskytnutí 
prostriedkov mechanizmu č.SFR-OEP5-09/2024,  v ktorej bolo Mesto Michalovce ako 
Prijímateľ určené v uznesení vlády č. dňa 550/2024 zo dňa 25.09.2024  ako Priamy 
prijímateľ za účelom zriadenia Centra zdieľaných služieb. 

2. zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta. 
 

p o v e r u j e:   primátora mesta Mgr. Miroslava Dufinca: 

Podpísaním Zmluvy o poskytnutí prostriedkov mechanizmu č.SFR-OEP5-09/2024, v 

ktorej bolo Mesto Michalovce ako Prijímateľ určený v uznesení vlády č. dňa 550/2024 

zo dňa 25.09.2024  ako Priamy prijímateľ za účelom zriadenia Centra zdieľaných služieb. 

 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 6) 

za: 21 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

BOD č.6 
ZMENA ORGANIZAČNÉHO PORIADKU MsP MICHALOVCE 
 

- Písomný materiál tvorí prílohu č. 6 zápisnice.  

- Materiál predkladal PhDr. Marcel Medviď, zástupca náčelníka MsP Michalovce. 

PhDr. Marcel Medviď, zástupca náčelníka MsP Michalovce 

Z dôvodu, že na území mesta Michalovce koncom augusta zaniklo denné centrum, ktoré riešilo 
integráciu príslušníkov tretích krajín základe schválenej žiadosti zapojenia sa do národného 
projektu Integrácia štátnych príslušníkov tretích krajín vrátane migrantov (kód PSK-MPSVR-
031-2024-NP-ESF+), vyhlásenej dňa 10.7.2024 Ministerstvom práce, sociálnych vecí a rodiny 
(ďalej „MPSVR SR“), budú na základe výberového konania prijatí 5 občianski zamestnanci, ktorí 
budú realizovať integračné aktivity, počas doby trvania projektu t.j. 16 mesiacov. Tento projekt 
považujeme za veľký prínos k integrácii štátnych príslušníkov tretích krajín vrátané migrantov 
na území mesta Michalovce. Mesto Michalovce ako prvé od prvých dní začatia ruskej invázie 



8 
 

na Ukrajine vytvorilo veľkokapacitné centrum pre odídencov z Ukrajiny, ktoré bolo prvým 
centrom, ktoré poskytovalo ubytovanie, stravu, poradenstvo a transport. Mesto Michalovce 
prostredníctvom mestskej polície v spolupráci s inými zložkami samosprávy a organizáciou 
Bue Dot vytvorilo bezpečný priestor pre deti a rodiny, kde boli realizované rôzne integračné 
aktivity a podujatia pre štátnych príslušníkov a migrantov prevažne z Ukrajiny.  
 
R o z p r a v a  

Ing. Filip Kaľavský 

Oceňujem túto aktivitu získavania finančných prostriedkov vo výške 332 tis. €. Kde sa budú 

poskytovať uvedené služby a načo budú použité finančné prostriedky? 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Celý projekt  je pripravovaný tak, aby okrem miezd boli fin. prostriedky použité aj na materiálne  

do vybavenie priestorov a na aktivity s deťmi. Malo by to byť znovu v priestoroch športovej 

haly. 

MUDr. Dušan Goda, fakt. poznámka 

Prosím uviesť konkrétne načo budú použité fin. prostriedky, koľko pôjde na mzdy, koľko na 

aktivity.  Ide o veľkú sumu pre 5 zamestnancov na 16 mesiacov. Vieme o koľkých migrantov 

ide? 

RNDr. Jana Machová 

Na mzdy pôjde cca 60 % finančných prostriedkov na 5 pracovníkov a dvoch pracovníkov na 

dohodu. 45% financií pôjde na paušálne výdavky t.j. na prenájom, opravy  a prevádzku daného 

priestoru a aktivity. 

Mgr. Miroslav Dufinec 

Predtým to zabezpečoval Unicef cez Bue Dot, ktorý aktivity robil nielen pre utečencov, ale aj 

pre slovenské deti a mamičky. Zapájali sa  do toho školy, organizovali tábory pre ukrajinské deti. 

Išlo o voľnočasové aktivity, ktoré si vyžadovali prítomnosť animátora, psychológa aj tlmočníka. 

Predpokladám, že aj teraz sa to bude uberať týmto smerom počas 16 mesiacov. 

MUDr. Dušan Goda 

Ak som to dobre pochopil, 200 tis. € pôjde na mzdy.  Veľká časť obyvateľov môže závidieť tým 

„piatim šťastlivcom“ a dvom dohodárom.  Na mzdy je to veľmi veľa.  Aktivity ste nevymenovali 

žiadne. Za nula aktivít krásne peniaze, ktoré sa rozplynú.  

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Keďže ide o nenávratné fin. prostriedky, každý cent bude kontrolovaný zo strany ministerstva. 
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Mgr. Ján Várady 

Súhlasím so schválením takéhoto integračného centra. Chcem len upozorniť, že športová hala 

za posledné dva roky dostala poriadne zabrať. Budú potrebné financie na jej komplexnú  

opravu. 

Čl.12  - ekologická hliadka   - mesto máme v poslednej dobe zamorené smogom – na Ul. 

mlynskej sa denne pália pneumatiky a rôzny odpad.  Odporúčam doplniť ekologickú hliadku 

o nové povinností a spoluprácu s verejným zdravotníctvom a s odborom životného prostredia 

mestského úradu, aby sa tieto veci riešili. 

PhDr. Marcel Medviď, zástupca náčelníka MsP 

Touto zmenou sa rieši len čl. 4 a čl. 20.  Iné zmeny sa nerobili. 

Doc. Ing. Michal Stričík,PhD.  

Pozitívne vnímam realizáciu tohto projektu. Verím, že prispeje k spolunažívaniu s ukrajinskými 

občanmi. Pozitívne vnímam aj podnety p. Váradyho. Je pravdou, že v meste v poslednej dobe 

cítiť, že na mnohých miestach je spaľovaný odpad. Porušovanie platného VZN je potrebné 

riešiť.  Čl. 20  body 21 – 24   - v texte sú malé preklepy. Prosím o ich úpravu. 

MUDr. Dušan Goda 

Od kedy budú mať platné zmluvy pracovníci projektu? Na najbližšom zastupiteľstve prosím, 

aby sme boli oboznámení s menami, kto bude danú činnosť vykonávať aj s menami dohodárov. 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Predpokladám, že po dnešnom zastupiteľstve sa uskutoční výberové konanie. V materiáli sa 

hovorí, že celá činnosť bude zahájená od januára 2025. 

PhDr. Marcel Medviď, zástupca náčelníka MsP 

Organizačný poriadok platí od 1.1.2025. Bude vyhlásené výberové konanie na pracovné miesta 

v rámci daného projektu. 

MUDr. Dušan Goda 

Mená budú zverejnené? 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Určite nebudú utajené. 

 

Neboli vznesené žiadne otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

(rozprava ukončená) 

 
 
Návrh na uznesenie predniesol predseda návrhovej komisie Ing. Martin Horňák v tomto znení: 
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NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
s c h v a ľ u j e  

zmenu Organizačného poriadku Mestskej polície Michalovce v Článku 4 Organizačná štruktúra 

mestskej polície a v Článku 20 Integračné centrum. 

 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 6) 

za: 21 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

BOD č.7 
ZÁVER 

Vážené mestské zastupiteľstvo, chcem vás informovať, že aj keď v neskoršom termíne, mi bola 

doručená žiadosť, aby v rámci cien primátora mesta bol zoznam rozšírený ešte o p. Štefana 

Irchu, za celoživotný prínos v oblasti kultúry a školstva a pri príležitosti nedožitého 100. výročia 

narodenín. Bude ocenený in memoriam cenou primátora mesta. 

Vážené panie poslankyne, vážení poslanci, vážení prítomní program dnešného 

rokovania sme vyčerpali.  Ďakujem vám za vašu aktívnu účasť a týmto II. mimoriadne rokovanie 

mestského zastupiteľstva končím. Prajem vám ešte príjemný deň a teším sa na ďalšiu 

spoluprácu. 

 

 

 

 

Prednosta   MsÚ:                                                                           Primátor mesta: 

Ing. Peter HAJDUK        Mgr. Miroslav DUFINEC 

 

 

Overovatelia:    

Ing. Jozef Sokologorský 

 

JUDr. Tímea Sotáková 

  

 

Zapisovateľka: Anna Čurmová, referent MsR a MsZ 


